



小女子做经纪人



打工仔成养猪户



退伍兵变农场主



大学生种有机菜

让青春梦与中国梦交相辉映

青春,因梦想而绚丽,因奋斗而精彩。人们赞美青春、珍爱青春,缘于青春是生命中风华正茂的多彩花季,是打牢人生根基的黄金时期,是成就美好梦想的萌生时节。

在万木葱茏、生机勃勃的春天,五四青年节如期而至。我们谨向全国各族各界的青年朋友表示诚挚的节日问候,祝愿大家学业精进、事业有成,在人生成长成才过程中执着攀登、不懈努力,充分彰显人生价值,为实现国家富强、民族振兴、人民幸福的奋斗目标建功立业,创造辉煌。

一个人的青春记忆会让人久久难忘,一个国家和民族的青春记忆则会产生深远的历史回响。作为现代中国的青春记忆,94年前的五四运动拉开了中国新民主主义革命的序幕,是中华民族追寻伟大复兴的重要历史起点。“爱国、进步、民主、科学”的五四

精神,成为凝聚人民力量、引领时代进步、照耀复兴之路的思想灯塔。从那时起,深受五四精神影响的广大爱国青年积极求索新的救国之道,并最终在中国共产党的团结带领下踊跃投身革命、建设、改革事业,用智慧、激情、热血报效祖国、砥砺奋进,抒写了可歌可泣的青春之歌,镌刻下永不磨灭的历史印记。

今天,站在历史、现实和未来新的交汇点,我们距离中国梦从未如此切近,实现人生价值的舞台从未如此宽广。新中国成立以来特别是改革开放以来奠定的坚实物质基础,日臻完善的中国特色社会主义制度提供的制度保障,有力推动着经济社会全面协调发展,也为亿万人民实现梦想特别是广大青年人生出彩营造了有利环境。“国家好,民族好,大家才会好”的历史逻辑,正

现实而真切地影响着每一个人的前途命运。伟大的时代召唤广大青年,实现中国梦需要广大青年的共同创造。如何顺应时代潮流,把个人梦想、人生追求自觉融入实现国家梦、民族梦的伟大历史进程中;如何抵御各种诱惑,坚守理想信念,肩负起时代使命和人民重托,矢志不渝为国家发展进步贡献智慧力量;如何既敢于放飞梦想,更善于实现梦想,一步一个脚印用实干托举美好梦想……一系列新的时代之问等待着当代青年用行动来作答。

改革开放是创新发展的时代,是青年人勤学奋进、大展宏图的年代。希望广大青年深刻理解和秉承五四精神之精髓,在寒窗苦读时习得知识,在艰苦环境中磨砺意志,在基层一线上增长才干,在创新实践中积累经验,不图虚名,不务虚功,脚踏实地,真抓实

干,夯实人生进步的台阶,筑牢成就梦想的根基,不断收获与时代同成长、和社会共进步的喜悦,奏响无愧于时代、人民和人生的青春乐章。

立大志方有恒力,练实功才能致远。赓续五四传统,弘扬五四精神,在波涛滚滚的历史洪流中,怀揣青春梦想的广大青年到中流击水、在浪尖弄潮,以执着信念、优良品德、真才实学做坚定不移走中国特色社会主义道路的先鋒队、生力军,就一定能够绽放激情梦想,成就精彩人生。

国际时讯

孟加拉国塌楼事故 遇难者超过500人

据新华社达卡5月3日电 孟加拉国警方3日说,孟首都达卡郊区萨瓦尔镇4月24日发生的楼房倒塌事故已造成501人死亡。这是孟加拉国有史以来最严重的楼房倒塌事故。

孟警方一位不愿透露姓名的警官3日说,2日晚上下至3日上午救援人员在废墟中挖出了40具遗体,死亡总人数升至501人。

现场救援指挥官萨瓦迪少将2日表示,救援人员共救出了2437名生还者。

当地时间4月24日上午9时许,萨瓦尔镇一栋名为拉纳购物中心的八层商用楼房突然倒塌。楼内有数百间商铺、数家制衣厂和一家银行。

当局尚未公布大楼倒塌原因。据当地媒体披露,该楼始建于2006年,当时当局只批准建四层,但业主从2008年到2012年违章修建了第五层到第八层,而这几层均没有承重墙。据报道,这栋楼房4月23日出现裂缝,当局要求停止使用,禁止人员出入,但制衣厂厂主无视上述要求,仍然要求工人继续工作。

孟警方已经逮捕了大楼的业主和楼内三家制衣厂厂主,事故调查工作仍在进行中。

朝鲜开城工业园区 最后7名韩方人员回国

据新华社首尔5月3日电 韩联社3日援引韩国统一部官员的话说,韩朝在朝方提出的资金结算问题上达成了一致,滞留朝鲜开城工业园区的最后7名韩方人员计划当天下午回国。

这名官员表示,为将朝方要求的资金交给朝方,5名开城工业园区管理委员会的韩方人员和两辆现金运输车将进入朝鲜,交付资金后他们将立刻返回韩国。

考虑到开城工业园区韩方企业缴纳这笔资金的困难,韩国政府决定由政府方面支付。但具体金额尚未对外透露。

报道说,有关韩方要求运回入驻企业留在开城工业园区的成品等问题,韩朝双方并没有达成具体协议。但韩国统一部官员表示,会继续通过电话与朝方协商相关问题。

开城工业园区位于朝鲜南部边境,是近年来韩朝唯一的经济合作项目,于2005年开始运营。120多家韩国企业入驻经营,曾雇佣大约5.4万名朝鲜工人。

印度央行宣布 今年连续三次降息

据新华社孟买5月3日电 印度中央银行——印度储备银行3日宣布下调基准利率25个基点至7.25%,存款准备金率维持在4%不变。这一决定符合市场预期。

印度央行在货币政策报告中称,此次降息是今年以来的第三次,目前来看,宽松的货币政策已成功扭转投资局面,但今后利用货币政策调节经济的空间已非常有限。报告还说,尽管近期反映通货膨胀的批发价格指数增幅有所下降,但经常账户赤字的风险依旧存在。

数据显示,3月份批发价格指数增幅降至5.96%,为三年来最低。但由于食品价格上涨,消费价格指数上涨10.39%。此外,去年第四季度经常账户赤字占国内生产总值(GDP)的比例达创纪录的6.7%。

印度央行曾在今年1月和3月宣布降息,以增加流动性刺激经济增长。印度经济近两年驶入慢车道,经济增速持续放缓,过去三个财年经济增长率分别为8.5%、6.2%和5%。

国际油价大幅上涨

据新华社纽约5月2日电 由于数据显示上周美国首次申请失业救济人数降至5年来新低,加上美欧央行采取宽松的货币政策,2日国际油价大幅上涨。

美国劳工部2日公布的数据显示,经季节调整后,在截至4月27日的一周,美国首次申请失业救济人数大幅下降1.8万至32.4万,创2008年1月以来新低。数据表明近期美国经济复苏放缓并未导致企业增加裁员,减轻了经济学家对美国就业市场复苏放缓甚至恶化的担忧。

欧洲央行2日决定将欧元区主导利率调降25个基点至0.5%的历史新低,这是2012年7月以来欧洲央行首次加息,该决定符合市场预期。分析人士认为,在欧元区通胀率下降、经济增长乏力的情况下,欧洲央行降息或有助于欧元区经济复苏。

截至2日收盘时,纽约商品交易所6月交货的轻质原油期货价格上涨2.96美元,收于每桶93.99美元,涨幅为3.25%。6月交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨2.9美元,收于每桶102.85美元,涨幅为2.9%。

组织松散 能量巨大 “松紧团支部”受热捧

据新华社南京5月3日电 有一个“团支部”,搞不清有多少“团员”,也没有固定的“入团”程序,却吸引了大批“网络青年”。在江苏省镇江市,“e动青春联盟网络团支部”就是这样一个个既松散、又紧密的“松紧团支部”。

“真的说不清我们有多少团员!”江苏大学网友、“团支部”专职副书记“郝浩”(网名)告诉记者。2012年7月,由镇江团市委牵头,“镇江丽人网”“芦苇之家”等20多个网络自组织成立了名为“e动青春联盟”的“网络团支部”。核心成员有一两百人,外围成员则有二、三万人。

“入团”无需手续,没有严密的组织,更没有公文……网友“天蝎0511”描述自己理解的“网络团支部”：“我们在其中,我们在努力做事,我们知道自己想要什么。”

如此“松散”的结构,凝聚力却不小。这些网络自组织,有的专注于公益事业,有的致力于组织青年活动,有的关心城市发展建设……

镇江市民们看到,在这个“松紧团支部”的“麾下”,“社会妈妈”网络爱心群体吸纳了近600个团体、家庭和个人,3000多名贫困学童由此得到了物质和精神的多重关爱;网络组织“芦苇之家”专注于脑瘫关怀、禁毒等公益活动,每个周六,他们的志愿者们都上门为脑瘫病人提供陪伴和护理……



青春的旗帜在灾区飘扬

5月3日,来自西南财经大学的学生志愿者吴为在帐篷小学内给孩子们上课。“4·20”四川芦山地震发生后,来自四面八方的青年志愿者赶赴灾区,抗震救灾,奉献爱心,那些青春的身影,犹如一面面旗帜在灾区飘扬。 据新华社

明日立夏:气温升 雷雨多 机器苍蝇:飞行快 用途广

据新华社天津5月3日电 国家天文台出版的《2013年中国天文年历》显示,北京时间5月5日16时18分迎来“立夏”。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说,每年农历5月5日或6日,太阳到达黄经45度时为“立夏”节气。我国古代将“立夏”分为三候:“一候蚯蚓鸣,二候蚯蚓出,三候王瓜生。”意思是说这一节气中首先

可听到蟋蟀在田间鸣叫,接着可以看到蚯蚓掘土,然后王瓜的蔓藤开始快速攀爬生长。习惯上人们将立夏作为夏季的开始,此时气温显著升高,炎暑将临,雷雨增多。

气象资料显示,立夏以后,华北、西北等地气温回升很快,但降水仍然不多,而江南则正式进入雨季,雨量和雨日均明显增多,也进入了雷雨天气多发期。

据新华社华盛顿5月2日电 美国哈佛大学的研究人员2日宣布,他们从苍蝇身上得到启发,经过十多年研制,终于开发出世界上第一款机器苍蝇。

机器苍蝇主体用碳纤维制成,体重只有80毫克,翼展3厘米。飞行时,它每秒振翅120次,频率几乎接近真苍蝇,快得肉眼根本无法看清,它还能在空中盘旋并沿着预先设

好的路线加速飞行。在实验室飞行测试中,机器苍蝇展示了稳定、可控的飞行性能,目前能连续飞行超过20秒。而且有趣的是,它飞行时的消耗功率大约19毫瓦,经折算与真苍蝇的消耗大体一致。

研究人员表示,机器苍蝇提供了一条研究昆虫飞行力学的新途径,可广泛应用于环境监测、搜救以及农业生产等领域。

遗失声明

谢红遗失咸宁碧桂园通用统一收据,票据号0020586;0017570;0000046 金额共计10888元,特声明作废。

吴海英遗失咸宁碧桂园通用统一收据,票据号0020581金额共计1776元,特声明作废。

程宜仲遗失咸宁碧桂园通用统一收据,票据号0020582金额共计1776元,特声明作废。

谢淑华遗失咸宁碧桂园通用统一收据,票据号0017571;0000047;金额共计10000元,特声明作废。

特声明作废。

徐燕遗失咸宁碧桂园通用统一收据,票据号0020585金额共计888元,特声明作废。

徐彩霞遗失咸宁碧桂园通用统一收据,票据号0020580;0020578 金额共计1776元,特声明作废。

吴明霞遗失咸宁碧桂园通用统一收据,票据号0020579;0020577 金额共计1776元,特声明作废。

湖北凤闻传媒有限公司遗失企业法人营业执照副本,注册:422300000016268,特声明作废。

世巨装饰工程有限公司总经理吕世柱

温馨提示:

选择您和您家人的健康请选择世巨;
选择世巨等于选择了放心;
选择世巨等于选择了环保;

先装修后付款

保质保量,保工期,包您满意。

公司地址:咸宁市温泉体育路43号
咨询电话:13972829966,13797791188 吕先生

咸宁市结核病防治院

(鄂)医广[2010]第06-05-067号

诊治各类危重性、难治性、老年性结核病,全免费治疗耐药药肺结核

地址:咸宁市马柏大道166号
电话:8137369(门诊部),8135332(住院部)
13872169233 陈主任

崇阳县中医院

骨科更专业

鄂中医广[2008]第04-11-4号

联系电话:13971802002 0715-3380653,3383481
地址:崇阳县天城镇程家巷62号